

О реализации программы профессиональной переподготовки «Эффективный менеджмент и экономика организации в сфере физической культуры и спорта»

Руководителям физкультурно-спортивных организаций и предприятий, спортивных центров и клубов, спортивных федераций и ассоциаций,  
Руководителям федеральных, региональных и муниципальных органов власти,

**Уважаемые коллеги!**

В соответствии с национальными целями и стратегическими задачами развития Российской Федерации до 2024 года, систематические занятия физической культурой и спортом определены в качестве одного из ведущих факторов социально - демографического развития, общей политики народосбережения в стране. Для достижения данных целей необходимы эффективные управленцы, как в частных компаниях, так и в государственных организациях.

Общественно-государственное физкультурно-спортивное объединение «Юность России» осуществляет свою деятельность с 1992 года, участвует в создании и реализации общероссийских программных мероприятий и проектов по развитию физической культуры и массового спорта среди детей и молодежи, представляет Российскую Федерацию в Международной федерации школьного спорта ISF, входит в состав Олимпийского комитета России.

В своей деятельности основу объединения составляют руководители и специалисты 70 региональных отделений в субъектах Российской Федерации, которые выстраивают свою работу в тесном взаимодействии с региональными и муниципальными органами власти, региональными федерациями по видам спорта и другими организациями, заинтересованными в развитии физической культуры и спорта в образовательных организациях.

Объединение, непосредственно осуществляет масштабную практическую работу в области физической культуры и спорта. И нам, как руководителям, понятна важность подготовки квалифицированных специалистов, способных эффективно принимать управленческие решения в современных социально-экономических условиях.

Безусловно, программа «Эффективный менеджмент и экономика организации в сфере физической культуры и спорта», подготовленная Высшей экономической школой Санкт-Петербургского государственного экономического университета весьма своевременна и актуальна. Уверены, что работа, начатая по реализации программы, окажет существенное влияние на развитие профессионального сообщества в области физической культуры и спорта в России.

Подбор квалифицированных кадров, обучение и повышение квалификации специалистов одно из приоритетных направлений в деятельности нашего объединения на ближайшую перспективу.

ОГФСО «Юность России» желает всем успехов в реализации данной программы и надеется на взаимное сотрудничество.

Председатель ОГФСО «Юность России»  
Доктор педагогических наук



А.М. Абаев